

山东

女司机逆行被罚吐槽交警

当事交警实名微博反击澄清真相,女司机删帖回避网友责问

本报济南1月8日讯(见习记者肖龙凤) 8日,济南公安交警支队市中大队交警韩伟的微博(ID:街坊交警韩伟)“火了”,这都是因为7日晚的一次执法后,女司机发微博吐槽他“缺过节费”,而他则通过实名微博澄清真相,引发众多网友围观,也赢得了众多粉丝。

8日上午9点,上岗2个小时的韩伟下岗休息,用手机刷微博,发现有好多@自己的微博,点开一看,原来是不少网友转发了网友“叶叶涌入”的一条微博:“刚出门向左转一个车身的距离就碰到了霸气侧漏的@街坊交警韩伟,张口就要出示驾照,马上抬手就是一张扣三分罚200的罚单。不明真相的群众无论如何解释如何说好话都无济于事。冰冷的面孔,冷漠的表情,是什么让您这位公仆对人民颐指气使?这就是所谓的‘不站在群众对立面’?快过年了您是缺过节费了吗?”

众多网友看到这一微博后,纷纷转发并指责交警。韩伟看到后,随即进行了回复:“您是不明真相还是混淆大家的视线?出门左转,你为什么不告诉大家你是出门在非机动车道逆行呢?关于你的指责,我执法全程有录音录像,你想看吗?”

众多网友看到韩伟的微博回复后,则纷纷“倒戈”,支持交警处罚。网友漠小静L发微博称:“原来如此啊,我开始以为罚错了呢,再一看,哎哟,逆行有理?”

就此事件,不少网友也进行了反思。Nololo说:现在有的网民学会利用煽动的语言和夸大事实来博得同情,及时出面还原真相是必须的!底火Style说:信息披露及时,止谣言于苗头,值得称赞。

1月8日上午10点多,记者看到网友“叶叶涌入”已经删除了这条微博,或改了昵称或者注销了账号,已无法搜索到。从网友的截图中可以看到,“叶叶涌入”发帖时间为1月7日21:41,该条微博被转发1600余次。



网友截图显示了“叶叶涌入”的微博内容。

交警韩伟的微博

●连线当事人

济南交警韩伟:

女司机为省事逆行上路

“怎么也没想到有这种事情发生……”8日,记者联系到当事交警韩伟,韩伟表示,他看到“叶叶涌入”的那条微博和众多网友的责骂后,当时就“蒙了”。

韩伟回忆说,7日下午5点30分左右,他在舜耕路与历阳大街交叉口执勤,看到东北角一辆汽车拐出来,从北边过来想往东走,直接上了非机动车道逆行。“按正常路线,应该先右转,在前面几米不远处,就有一个专门设

置的,很宽的掉头口。”

韩伟随即上前拦住该车进行处罚,扣三分罚200元。韩伟说,女司机说了一些求情的话,他都回绝了。“没想到回绝对方求情,就成了‘冰冷的面孔、冷漠的表情,对人民颐指气使’。”

韩伟说,当时他刚罚完一个同样违法的车辆,正好把路堵上了。女司机当时解释说“正常那样走的话,不好走”。“不能因为不好走,就置法律和他人的生命安全

于不顾。”韩伟说。

司机对交警处罚标准也提出了质疑。对此,韩伟也做了说明,按照山东省交通违法行为代码13010号规定,机动车逆向行驶的,扣三分、罚200元。记者查阅了《道路交通安全法》、《山东省道路交通安全违法行为罚款处罚标准》、山东省交通违法行为代码表等相关法规,韩伟的处罚确有依据。

本报见习记者 肖龙凤

●网友评论

微博虽然删了影响已经造成

网友“laibeikafei110”:看了热心网友的截图,那位@叶叶涌入的微博竟然有1600多次转发,蒙蔽了多少不明真相的群众!虽然删了原博,恐怕已经造成不小的影响。

网友“高琪Tim”:在非机动车道逆行,这样的明知故犯双重违法有什么可申辩的?

网友“乌咪2004”:这个没必要生气,法律是一条准线,谁越过都要敢于承担后果和惩罚,无论是有心还是无心。交警罚钱进不了自己的口袋,但是也许这次处罚就能使违法者刻骨铭心,所带来的教训和后效绝对是超过200块钱的!

网友万芙路捕快:见多了,违法当事人只会陈述对自己有利的事实。违法处罚,依法处理。支持塞车录像。

网友雪域寒烟123:为人民服务也是得讲原则的,对违法行为不处罚不是为人民服务,那是行政不作为,支持交警!

●韩伟回应

不是为罚款而罚款

8日上午9时3分,韩伟发微博回应网友质疑后,引来网友力挺,韩伟“感到心里暖暖的”。

8日13时16分,韩伟发微博表示:我是一名普普通通的济南交警,我每天正常的话是7点到单位,7点半上岗,中间执勤,处理事故、警卫任务、巡逻管控、查违章,18点半下岗回家,经常还会加班。我工作的目的是保大家安全畅通,而不是为罚款而罚款,但遇到违法我也不会手软,政府官员、人大代表、内部民警我都处罚过,但我求问心无愧!

看到众多网友的评论,韩伟晚9时8分又发一个微博:我每天每一月每一年受了多少委屈,我从未后悔,看了你们的评论,我哭了,好久没掉泪了,好没出息。

本报见习记者 肖龙凤

本报联合腾讯发布《2012年山东政务微博发展报告》

济南公安微博听众全省最多

本报济南1月8日讯(记者崔滨) 本报联合腾讯微博发布的《2012年山东政务微博发展报告》显示,截至去年12月,腾讯微博中经过认证的山东片区政务微博已有14300个,其中公安系统的政务微博,成为影响力最大、最受关注和欢迎的微博。

《报告》显示,在腾讯微博

14300个政务微博中,包括9524家党政工委机构微博,4776位官员微博。覆盖公安系统、司法系统等十余个党政部门。而在这些政务微博中,听众数最多的是山东省济南市公安局,超过265万网友收听;而且其全年15569条的微博发布数量,也居全省政务微博之首。

值得注意的是,公安系统的政

务微博,包揽了2012年山东十大政务机构微博。除听众数和信息发布最多的济南公安微博外,全国首家车管微博——济南车管,听众数超过123万,信息发布14811条,同样成为去年全省最受网友欢迎的政务微博之一。

除了官方微博,山东公安系统的公务人员微博也成为2012年网友

最为认可的政务微博。济南民警孙健的“孙警官说事”,以全年27849条的信息发布数和138万的听众数,成为去年最受欢迎的个人政务微博;济南市首个80后车管女警刘晓静的“车管小静”、山东肥城民警邵龙的“泰安博警邵龙”等9位警务人员的个人政务微博,也都跻身2012年山东网友最为喜爱的政务微博。

济铁27趟始发车实行短途限售

开车前24小时取消限售

本报济南1月8日讯(记者杨传忠) 临近春运,一些特殊运输政策也扎堆出台。8日,记者从济南铁路局获悉,为发挥铁路的长途运输优势,优先满足长途旅客返乡的需求,春运期间济铁27趟始发列车将实行短途限售政策,直至开车前24小时取消限售区段。

“此次短途限售就是合理优化运力,尽最大努力发挥铁路的运输能力。”济铁客运负责人表示,以济南-乌鲁木齐1085次列车

为例,此次限售区段为“兰州以远”,也就是说济铁所辖各站只能买到至兰州与乌鲁木齐区间的车票,要坐这趟车去郑州、西安的旅客春运期间恐怕得作其他选择。

“事实上,我们也充分考虑到这点,限售区段以里的都有其他旅客列车能到达,比如去兰州可以选择乘坐K1026、K172,到西安还可选择K1130、1161、K914等多趟车。而过兰州后至新疆,只有1085次一趟列车可以选择。”上述负责人表示。

序号	车次	方向	限售时间	限售区段
1	T162	青岛-广州东	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	阜阳以远
2	K970	青岛-通化	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	天津以远
3	K344	青岛-南昌	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	济宁以远
4	K172	青岛-西宁西	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	西安以远
5	K208	青岛-成都	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	郑州以远
6	K1136	青岛-南宁	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	济宁以远
7	K1281	济南-深圳东	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	吉安以远
8	K702	青岛-哈尔滨	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	长春以远
9	K1054	青岛-延吉	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	沈阳北以远
10	K882	青岛-太原	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	德州以远
11	K412	威海-北京	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	德州以远
12	5022	青岛-菏泽	元月26日-2月8日	泰山以远
13	1112	青岛-汉口	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	郑州以远
14	K710	青岛-包头	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	德州以远
15	K1066	威海-汉口	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	徐州以远
16	T179	济南-广州	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	株洲以远
17	K15	济南-重庆	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	郑州以远
18	1085	济南-乌鲁木齐	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	兰州以远
19	K956	青岛-丹东	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	天津以远
20	K1130	烟台-西安	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	徐州以远
21	K1026	青岛-兰州	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	徐州以远
22	1450	日照-牡丹江	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	沈阳北以远
23	K70	青岛-福州	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	泉州以远
24	K52	日照-北京	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	济南以远
25	1161	济南-西安	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	菏泽以远
26	5024	菏泽-青岛	2月13日-3月6日	济南以远
27	K914	青岛-西安	元月26日-3月6日(2月8-12日除外)	泰山以远

以上均不含本站

东北方向卧铺票两小时抢光

本报青岛1月8日讯(记者赵波) 8日,春运火车票预售进入第二天,记者发现热门线路的卧铺车票比较抢手,像东北方向的卧铺车票很快就被抢光。另外,青岛到广州东、成都、兰州、福州等地列车的卧铺票也非常抢手。

记者采访获悉,7日预售26日春运首日的车票还比较顺利,其中26日青岛至哈尔滨的K702次车票预售不到两小时,卧铺票被抢光,8日预售27日的车票也再次被抢光。此外青岛前往丹东、通化、延吉的列车卧铺余票已经不多,截至8日19时,青岛至延吉的K1054次26日的卧铺车票只剩12张,27日卧铺票只剩下43张。